PEINY UT u LID — maremaruka—11b Bapuant Ne 8
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1. VkakuTe pUCYHOK, Ha KOTOPOM H300pakeHa rpadudyeckast MILTIOCTPALUS CUCTEMBI yPaBHEHHI { 5
y=z:
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2. OceBbIM CEUCHHEM KOHYCA SBIIACTCS:

a) KBaupar

6) xpyr

B) paBHOOCAPECHHBIN TPEYTOIbHUK
) Tpameuus

1 x=2
3. PewmTe ypaBHEHHE: (Z) = 16.

. In
4. Brrumcnwure : Sin %

Vm?—\/n
5. Coxparure apo0s: W

2

6. [Tmomaas ocCHOBaHUS HpaBPUIBHOﬁ ‘—ICTLIpCXyFOJ'ILHOﬁ IpU3MbI paBHa 8 cM™ a ee IMaroHajb COCTABIISET C TUIOCKOCTBIO 60Ko-

Boii rpanu yrou 30°. Haliaure 00beM npu3MBbl.
7. Peumre nepasencteo: logy ¢ (x* +x— 10) < logy e (x—1).

8. Pemure ypasuenue: Vx—+ 16 —3 =+/x—5.

9. Pemmre ypaBHenue Sinx 4 sin3x = sin2x 4 sin4x.

10. Ha nosepxHocTtH mapa faansl Tpu Takue Touku 4, B u C, uto AB =7, BC =24, AC =25. llenTp 1mapa HaXoIUTCs HAa PaccTosi-
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HUHU ot iockoctu ABC. Halinure o6bem mapa.






